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Polo a manches courtes / manches longues

Polo a manches courtes:

« Fermeture centrale avec boutons

« Bandes réfléchissantes a la poitrine

« Col et bas de manche en maille cotelée

« Une poche: 1 poche plaquée a la poitrine

Polo manches longues:

« Fermeture centrale avec boutons

« Bandes réfléchissantes a la poitrine et sur les manches
« Col et poignets en maille cotelée

« Une poche: 1 poche plaquée a la poitrine

Bird-Eye. 100% polyester / 160 g/m?

XS*/S/M/L/XL/2XL/3XL/4XL/5XL

o [0

20 Jaune Fluo / 19 Orange Fluo
*TAILLE XS DISPONIBLE UNIQUEMENT DANS LA SERIE 174

EN 20471

o,

1

EN 20471

i,

2

173

Polo bicolore a manches courtes

« Fermeture centrale avec boutons

« Bandes réfléchissantes a la poitrine

« Col et bas de manche en maille cotelée

« Boutonnage et col contrasté

« Une poche: 1 poche plaquée a la poitrine

Bird-Eye. 100% polyester / 160 g/m?

S/M/L/XL/2XL/3XL/4XL/5XL

B+ @+ B B+ B+ B
@= @+ 0= EX E0

08 Gris + 20 Jaune Fluo / 00 Noir + 20 Jaune Fluo /

01 Bleu Marine + 20 Jaune Fluo / 09 Bleutée + 20 Jaune Fluo /

02 Vert + 20 Jaune Fluo / 29 Vert Herbe + 20 Jaune Fluo /

03 Vert Chasseur + 20 Jaune Fluo / 12 Rouge + 20 Jaune Fluo /

18 Grenat + 20 Jaune Fluo / 08 Gris + 19 Orange Fluo / 01 Bleu Marine + 19 Orange Fluo
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Polo bicolore a manches longues

« Fermeture centrale avec boutons

« Bandes réfléchissantes a la poitrine et sur les manches
« Col et poignets en maille cotelée

« Col, poignets et boutonnage en couleur contrastée

« Une poche: 1 poche plaquée a la poitrine

Bird-Eye. 100% polyester / 160 g/m?

XS/S/M/L/XL/2XL/3XL/4XL/5XL

M= @« B+ B A= [«
@= A= 0= 05 a0

08 Gris + 20 Jaune Fluo / 00 Noir + 20 Jaune Fluo /

01 Bleu Marine + 20 Jaune Fluo / 09 Bleutée + 20 Jaune Fluo /

02 Vert + 20 Jaune Fluo / 29 Vert Herbe + 20 Jaune Fluo /

03 Vert Chasseur + 20 Jaune Fluo / 12 Rouge + 20 Jaune Fluo /

18 Grenat + 20 Jaune Fluo / 08 Gris + 19 Orange Fluo / 01 Bleu Marine + 19 Orange Fluo
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